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E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_503326.htm 91. 企业的盈余公积

主要有以下用途（） A．用于集体福利设施 B．用于弥补亏

损 C．用于业务招待方面的开支 D．用于转增资本 [答案]:

ABD [解析]: 公益金可用于集体福利设施，一般盈余公积可用

于转增资本和补亏。 92. 能引起所有者权益总额增加的是（）

。 A．本年度实现净利润 B．接受外商捐赠设备一台 C．用资

本公积转增资本 D．本年度有新的投资者投入资本 [答案]:

ABD [解析]: 用资本公积转增资本只是所有者权益内部的变动

，不会引起所有者权益的增加。 93. 年度终了，应将“利润分

配”下的（）明细科目的余额转入“未分配利润”明细科目

。 A．“提取法定盈余公积” B．“提取法定公益金” C．“

应付优先股股利” D．“提取任意盈余公积” [答案]: ABCD [

解析]: 年度终了，企业应将“利润分配”下的其他明细科目

的余额转入“未分配利润”明细目。 94. 企业将用公益金购建

集体福利设施等固定资产进行处置时，应当将该资产购建的

原始支出中使用的公益金的数额转回，此时应（）。 A．借

记“盈余公积法定公益金” B．贷记“盈余公积法定公益金

” C．借记“盈余公积任意盈余公积” D．贷记“盈余公积

任意盈余公积” [答案]: BC [解析]: 转回公益金数额时，应借

记“盈余公积任意盈余公积”， 贷记“盈余公积法定公益金

”。 95. 企业用法定公益金建造职工浴室，浴室完工后，结算

公益金时应（）。 A．借记“盈余公积法定公益金” B．贷

记“盈余公积法定公益金” C．借记“盈余公积任意盈余公



积” D．贷记“盈余公积任意盈余公积” [答案]: AD [解析]: 

当集体福利设施购建完成后，应将公益金转入任意盈余公积

，借记“盈余公积法定公益金”， 贷记“盈余公积任意盈余

公积”。 96. 企业用法定公益金建造职工浴室，浴室尚未完工

，支付工程款时应（）。 A．借记“在建工程” B．贷记“

在建工程” C．贷记“银行存款” D．贷记“盈余公积法定

公益金” [答案]: AC [解析]: 当集体福利设施购建完成后，才

将公益金转入任意盈余公积，而本题中，浴室尚未完工，支

付工程价款时，应借记“在建工程”，贷记“银行存款”。

97. 企业批准以法定盈余公积弥补以前年度亏损时，应（）。

A．借记“利润分配其他转入” B．贷记“利润分配其他转入

” C．借记“盈余公积法定盈余公积” D．贷记“盈余公积

法定盈余公积” [答案]: BC [解析]: 企业批准以法定盈余公积

弥补以前年度亏损时，应借记“盈余公积法定盈余公积”，

贷记“利润分配其他转入”。 98. 企业经批准用法定盈余公积

转增资本时,应（）。 A．借记“实收资本” B．贷记“盈余

公积法定盈余公积” C．借记“盈余公积法定盈余公积” D

．贷记“实收资本” [答案]: CD [解析]: 企业经批准用法定盈

余公积转增资本时，应借记“盈余公积法定盈余公积”，贷

记“实收资本”。 99. 企业提取公益金时，应（）。 A．借记

“利润分配提取盈余公积” B．借记“利润分配提取公益金

” C．贷记“盈余公积法定盈余公积” D．贷记“盈余公积

公益金” [答案]: AD [解析]: 企业提取公益金时，应借记“利

润分配提取盈余公积”， 贷记“盈余公积公益金”。 100Test 
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